

„Módszerünk” alapján a háború április 7-én fejeződik be

Megjósoljuk az ukrajnai háború végét!

A berliniek háborus kaballája

Egy uriember egy berlini ismerősétől levelet kapott, melyben azt írja, hogy a berlini nép most új háborus kaballával szórakozik. Két nagy háborus évszámából következtet ugyanis a mostani háboru végére. A napoleoni nagy hadjáratok ideje: 1813 és 1814. Ezt a két számot két-két részre osztja (18 és 13 és 18 és 14) és összeadja így: 18+18=36, 13+14=27. Most a két összeg számjegyeit adja össze: 3+6=9, 2+7=9. Az eredmény tehát szeptember 9, nevezetes dátum e hadjáratokban. (A napoleoni háborúkat lezáró bécsi kongresszus kezdődött meg ekkor – szerk. megj.) Hasonlóképpen járnak el a porosz-francia háboru évszámainál is: 1870 és 1871 (18 és 70 és 18 és 71), vagyis: 18+18=36, 70+71=141. Aztán: 3+6=9, 1+4+1=6. Vagyis szeptember 6-ika is emlékeztet a franciáknak. (1870 szeptemberében a III. Napóleon által vezetett francia seregek elvesztették a sedani ütközetet, és ezzel gyakorlatilag a poroszok elleni háborút is – szerk. megj.) Mi sem természetesebb, mint az, hogy a most dúló világháború évszámaival is hasonló

ELLENZÉK
1915. AUGUSZTUS 10.

játékot üznek: 1914 és 1915. Aztán: 19+19=38, 14+15=29. S végül: 3+8=11, 2+9=11, eszerint tehát a 11. hónap 11-ikén jön el a béke. (Az első világháború végi fegyverszünetet valóban 1918. november 11-én írták alá a Compiègne-i erdőben az Antant és Németország képviselői – szerk. megj.)

Nos, az első világháború második évében közölt „adatelemzés” alapján merészeljük megjósolni a napjainkban zajló háború végét. Abból a nem túl elrugaszkodottnak tűnő feltevésből indulunk ki, hogy a konfliktus nem fejeződik be az idén, így alapévszámaink a 2022 és 2021 lesznek, mint ahogy az Ellenzék cikkében az 1914 és 1915. Így tehát 20+20=40 és 22+21=43, illetve 4+0=4 és 4+3=7. Vagyis számításaink szerint az oroszok és az ukránok április 7-én kötnek fegyverszünetet. Természetesen nem leszünk szomorúak, ha a béke még az idén bekövetkezik és így minden számolgatás feleslegessé válna! (szerkesztői morfondír)



Az első világháborús öldöklést a Compiègne-i erdőben, egy vasúti kocsiban zárták le, hol zárják le vajon az ukrajnait?

▲ FORRÁS: WIKIPÉDIA

Román szolidaritás

Van egy kolozsvári kávéház, amelyet különösen a román fiatalok támogattak leginkább. Itt 2-3 fiatalember kedvet kapott a lumpolásra és szeparéba vonult, ahová a cigányokat is behívták. Ez a tulaj-

donosnak nem tetszett, hivatkozva arra, hogy ezzel csak rontják az üzletét, ha román nótákat huzatnak. Amint ezt a többi román fiatalembernek a mulató kompánia értésére adta, mint egy ember állott fel az

MAROSLUDAS ÉS VIDÉKE
1911. 24. SZ.

egész fiatalság és távozott, azóta a lábukat sem tették be abba a kávéházba. Ilyen apró dolgoknál látszik meg az összetartás, ami bizony bennünk, magyarokban oly ritkán van meg. (...)

Merénylet Rooseveltnél ellen

Az Egyesült Államok új elnöke nyaraló helyén, Miamiában autóját tetejéről egy parkban összegyűlt tömeg előtt beszédet tartott, midőn a szomszédos autóról Zanagara olasz merénylő revolvért rántott elő és gyors egymásutánban hat lövést adott le az elnök felé. Maga az elnök sértetlen maradt, azonban kíséretéből Csermák csikágói, magyar származású polgármester altestébe furódott, két lövéstől halálosan megsebesült, míg egy asz-

SZÉKELY NÉP
1933. FEBRUÁR 19.

zony haslövést kapott, a másíknak a szemét lötték ki. A nyugalmát nem veszített elnök intézkedésére a sebesülteket kórházba szállították, hol az elnök a reménytelen állapotú polgármestert meglátogatta. A rendőrség gyanúja szerint a merénylő a csikágói alvilág kiküldöttje és valójában nem az elnökre, hanem a polgármester életére tört.



Csermák Antal polgármester hadat üzent a chicagói maffiának

▲ FORRÁS: ÚJ NEMZEDÉK, 1931. 4. SZ.

48 órán át a vasúti kocsi tengelyéhez kötözve

A hollandiai Bruggeben egy gyorsvonati személykocsi tengelyéhez kötözve egy 19 éves fiatal embert találtak. Előállították a rendőrségre, ahol elmondta, hogy Paul Bergernek hívják. Zsebében mind-

össze három márkát találtak. Ezzel a pénzzel Königsbergből indult a kocsi tengelyén utnak, hogy mint potyautas Ostendébe, onnan pedig hajón, – ahova szintén be akarta csempészni magát – Amerikába

ELLENZÉK
1931. JÚLIUS 17.

juthasson. Negyvennyolc órán át utazott és így a potyautazás terén ő tartja egyelőre az európai rekordot.

Megcsonkította férjét

A jászvárosi Anica asszony már több ízben rajtacsípte férjét, hogy megcsalja. Hétfőn éjszaka ismét későn jött haza Ifrimescu György. (...) Reggel felé a féltékeny asszonyka hamarabb ébredt fel és közeledni próbált az urához, aki azonban unottan eltolta. (...) Anica ezután közelebb huzódott fáradtan és kimerülten alvó férjéhez, majd egy gyors mozdulattal felcsapta a takarót és férjét egy éles konyhakés egyetlen metszésével megférfitlanította. Ifrimescu György

KÁVIÁR
1932. 9. SZ.

azonnal eszméletét veszítette, amitől az asszony annyira megrémült, hogy ő maga gondoskodott azonnali kórházba szállításáról. Az ezalatt eltelt idő alatt azonban Ifrimescu György annyi vért veszített, hogy életben maradásához kevés a remény. A merénylő asszonyt letartóztatták. Kihallgatásakor azt mondta, most már reméli, hogy az ura hű lesz hozzá.

SZEKSZUÁLIS TANÁCSADÓ

Szabad-e őt szeretnem?

– Beleszerettem egy kollégámba, aki azonban nem viszonzozza érzéseimet. Féltékeny kétségbeeséssel nézem, hogyan udvarol a többi kollégáknak. Mit tegyek?

– Kedves kisasszony, ön nem azért jár a hivatalba, hogy ott idilljeit bonyolítsa le. Nekem régi és merev



KÁVIÁR
1932. 34. SZÁM

álláspontom, hogy a hivatalban a főnök ne udvaroljon a tisztviselő-nőknek és viszont a hivatalnokkis-asszonyok is semleges területen bonyolítsák le szíviügyeiket.

A nő és az óra

Egy szellemes író a nőket az órával hasonlította össze. Eszerint a fiatal leány olyan, mint az öreg óra: mindig siet. A szép, de kacér lány olyan, mint a diszes aranyóra: mindenki szeretné, de ritkán akad vevője. A szolid, házas lány olyan, mint a toronyóra: mindenki megnéz-

SZÉKELY NÉP
1928. JANUÁR 5.

heti, de senki se közelítheti meg. A komoly háziaasszony az ingaórához hasonlít, kimérten, méltóságosan jár, de nem szabad elhanyagolni. A zsémbes asszony olyan, mint az ismétlődő óra: minden negyedórán lárját csap. Az anyós olyan, mint az ébresztőóra: már hajnalban zörög.

Mignon-fényképészet. (Enyveshát) 12 darab MIGNON-kép 35 krajczár 6 darab Levelező-lap 50 krajczár. Felvételek villanyfény mellett reggel 9 órától este 9 óráig Toljes útszertelettel MIGNON Fényképvállalat Székelyudvarhely, Kossuth-utca 30. szám.

Az oldalt összeállította: Kápolnási Zsolt Ferenc